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０.オープン実証実験タスクフォースセミナー概要 

【日時】 2012年5月21日(月) 18:25 - 20:40  
【場所】 NTTコミュニケーションズ 汐留ビルディング１１F プレゼンルーム 

 

【スケジュール】  
18:00  開場  
18:25 - 18:30 開催の挨拶  
18:30 - 18:50 IaaS研究会からの発表  
18:50 - 19:10 PaaS研究会からの発表  
19:10 - 19:30 Storage研究会からの発表  
19:30 - 19:50 休憩   
19:50 - 20:10 Network研究会からの発表  
20:10 - 20:30 Facility研究会からの発表  
20:30 - 20:40 OCDETに関するQ&A、お知らせ、募集案内等  
20:40  閉会   
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１.参加者業種 

１．業種をお答え下さい 
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Ｎ ６２ 
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２.参加者の職種 

２．職種をお答え下さい 

Ｎ ６２ 
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３.参加者の従業員数 

３．御社の従業員数をお答え下さい 

Ｎ ６２ 
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４.システム導入に関する立場 

４．あなたのシステム導入に関する立場をお答え下さい 

Ｎ ６２ 
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５.本セミナーへの評価 

５．本日のセミナーのプログラムの感想は、いかがでしたか？ 

Ｎ ６２ 

９割が、「大変良かった」、「良かった」と答えている 
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６.タスクフォースの必要性 

６．オープンクラウド実証実験タスクフォースの取り組みは必要だと思いますか？ 

Ｎ ６２ 

９割以上が、「大いに必要」、「必要」と答えている 
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６.タスクフォースが必要な理由（自由記述） 

・オープンソースベースのクラウド関連技術や実証の情報公開が不足している 
・オープンクラウドの実証により信頼性を高める必要がある 
・業界全体の底上げの活動を各社がオープンに連携して取り組む必要がある 
 
※アンケートの自由記述をもとに主な記述を抜粋 
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７.関心のある研究会 

７．本日のプログラムで興味を持った研究会等をお答えください（複数可） 

Ｎ ６２ 

「IaaS研究会」が２２％と最も高く、「PaaS研究会」、「Network研究会」と続いている 
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８.オープンソースベースのクラウドの利用状況 

８．現在、オープンソースベースのクラウド関連技術をご利用されていますか？  

Ｎ ６２ 

既に「利用している」ユーザは３８％で、利用予定を含めると６割を超える 
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９.オープンソースベースのクラウドの利用状況 

９．ご利用中のオープンソースベースのクラウド関連技術等をお答えください（複数可） 

Ｎ ６２ 

ClouStackが20と最も多く、OpenStackが続いている 
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１０.オープンソースベースのクラウドの関心度 

１０．オープンソースベースのクラウド関連技術等に興味があるものをお答えください（複数可） 

Ｎ ６２ 

ClouStackとOpenStackが同率で一位となっている 
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１１.オープンソースベースのクラウド市場期待 

１１．オープンソースベースのクラウド関連技術の市場や関連ビジネスは拡大していくと思いますか？ 

Ｎ ６２ 

「非常に思う」、「思う」は７６％の一方で、「わからない」が４分の１近くを占めている 
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１２.オープンソースベースのクラウド市場期待 

１２．オープンソースベースのクラウド関連技術の普及には、何が課題だと思いますか？（複数可） 

Ｎ ６２ 

「関連技術のサービスの連携、標準化」が最も高く、「個々の関連技術の成熟」、 
「コミュニティの活性化」が続いている 
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１３.タスクフォースへの参加希望 

１３．オープンクラウド実証実験タスクフォースに参加をしたいと思いますか？ 

Ｎ ６２ 
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１４.タスクフォースへの参加希望の研究会 

１４．参加をされる場合は、どの研究会をご希望ですか？（複数可） 

Ｎ ６２ 

24%

22%

20%

18%

16%
0%

Network研究会

Strage研究会

IaaS研究会

PaaS研究会

Facility研究会　

その他、設置を希望する研究会



Copyright (c) OCDET All Rights Reserved. 

本アンケート結果の二次利用について 

本アンケートの二次利用については、出所を明記してください 

「出所：オープンクラウド実証実験タスクフォースセミナーアンケート 2012.5」 


